Priprav se, hra zdna!

Jaky ristup voli lehkomysiny
¢lovek?

a) bez pipravy, nedbaly /16
b) zodpo¥dny, s gipravou /9/

@)

Tohle je Spatt
Vrat’ se na polé. 35.

&)

Slovu rozSafny rozhodn
nerozumis. Své tvrzeni oprav,
ale nejdive se

vrat’ na poleg. 15.

(4)

Vyborrg. Cizi slova nejsou na
prekazku. Umis vSak najit
antonymum slova ostychavy?

a) snely 124/
b) nedisledny 118/
c) velkorysy 18/

()

Bohuzel tohle je upkjiné
slovo.
Vrat’ se na polé. 31.

(&)

To je Spata.
Vrat’ se na pol€. 24.

@

Slovu asi nerozumis, wWae na
polec¢. 32.

To jsi uplre vedle.
Vrat’ se na polég. 4.

To v Zaddném fipack,

lehkomyslnyclovék neuvazuje
dop‘edu, nefipravuje se, jedna
okamzi€ a bez rozmyslu.

Tahle odpo¥d’ swdci o tom, ze
slovu viibec nerozumis. Vrase
na polec. 35.

(1)

Tuhle charakteristiku jsifpcetl
Spatri, vra’ se na pole. 39.

©)

V Zadném pipads! Zamysli se
znovu.
Zatim se vréna polet. 17.

(19)

Apaticky ¢lovek skut&ng
pusobi klidrg, ale spravny
pieklad zni jinak. Vrése na
policko 16.

Vrat’ se na polé. 1.

Na rozjezd nic moc, oprav se,
ale zatim se vrtana poleg. 40.

(15)

Vyborrg. Jist vyberes doie i
tfi vlastnosti, kterymi oplyva
rozSafnyclovek.

a) premyslivy, uvazlivy,

klidny 139/
b) moudry, nudny,
uzvagny 13/

Vyborng. Pokr&uj dale. Jak zni
¢esky ekvivalent slova

apaticky?

a) rozvazny 129
b) klidny /13
C) neté&ny 126

(17

Hned prvni odpodd’ vytesng.
Kteréceské slovo nejlépe
odpovida vyrazu kreativni?

/a) dEtsky 112/
b) pracovity 138/
c) tvorivy 121/

Tahle slova spolu nesouvisi,
nejsou Uzce propojena, netio
vyznamo¥w opanou dvaoijici.
Vrat’ se na polé€. 4.

VYBORNE ZNALOSTI
LIDSKYCH VLASTNOSTI TE
DOVEDLY DO CILE.
Blahopeji.

Takovyc¢lovék se komunikaci
ur¢ité nevyhybd, ale ozrtajeme
ho jinak. Vra se na pol€. 21.




(2

Vyte¢na odpoed. Urcité
vybere$ ozngeni procloveka,
ktery se dokaze vcitit do potit
druhého:

a) komunikativni
b) empaticky

120/
14/

(22

Tenhle vyraz neni spravny. \ra
se na pol&. 30.

(29)

1 Kdepak! Znovu si eiti otazku,
protoze se ptdme na antonymy
(=opané slovo).
Vrat’ se na polé. 26.

Odpovidas spravn pokrau;.
niKdyz je ¢lovek uSlechtily,

oplyva :

a) kladnymi vlastnostmi

b) Spatnymi vlastnostmi

/30
16/

(25)

Odpowdél jsi spraveg. Urité

vi§, zda jeSitnost pét
k vlastnostem:

/ a) kladnym
b) zapornym

133/
136/

Spravny peklad. Cizi slova pro
tebe nejsou problém. Které
slovo je antonymem pro
ciledoméhasloveka?

(@)

Necitelny¢loveék urité neni
dobrosrdeny. Kvili této
odpowdi se vrd na polet. 36.

TVOJE ZNALOSTIMAJI
VSAK UROVENVYSOKOU,
PROTOZE T DOVEDLY DO
CILE.

Jsi Upl vedle. ZapemysSlej a
zatim se vrana poléko 16.

Spravna odpasd’. Popis

¢loveéka, ktery je autori

tou pro

ostatni, jedna na rovinu, ma

kladné vlastnosti:

a) jednajici bezdelu /15/ Blahopeji. a) metodicky 122/

b) pracujici k cili 123 b) charakterni 131/
Ano, vybral jsi spravé

Vyborné uteni. Vyhledej dalSi | Skwlé. Ktery vyraz uzivame To rozhod# ne! JeSitnglovék | To neni vhodné synonymum, | Dokazes vybrat slova, ktera

synonymum ke slovu
nekompromisni:

a) pristupny jednani 137/
b) zajimavy 15/
¢) nesmlouvavy / 35

pro ¢loveka prekypuijiciho
nadSenim prodc?

a) zaniceny

b) kreativni

125/
17/

mysli jen sdm na sebe aibé
nepati k oblibenym. Vrd se na
polec. 25.

najdi lepsi.
Vrat’ se na pole 36.

ozna&uji piizemnihatloveka?

a) hadavy
b) uznaly
¢) majici nizkou Urowve

121
/10
128/

Vyborné znalosti, mozna
n¢jakého jeSitu sam znas.
NajdeS synonymum pro
dobrosrdénéhocloveka?

a) pratelsky 119/
b) necitelny 127/
c) dokonaly 134/

(7

Zvolil jsi naprosty opak. Vrase
na polec. 31.

Kreativni¢lovék nemusi byt
pracovity, vrd se tedy na pole
¢ 17.

Spravné rozhodnuti. Kdyz
¢lovek staténé prekonava
piekazky a sréruje k cili i ples
velké nesnaze a dokaze se

vzchopit, je:
a) energicky /11
b) houZevnaty 132

Priprav se na zajimavou hru.
Uvodni otazka se tyka
synonyma pro vyraz Setrny:

a) opatrny
/b) zvidavy

117/
114/
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